

چرتکه

وقتی تجارت چمدانی نظم

اقتصاد بازار را به هم می‌زند

بخش اقتصاد-تجارت چمدانی به پدیده ای اطلاق می شود که در قالب آن افراد و گروه‌هایی که به خارج از کشور مسافرت می‌کنند، هنگام بازگشت کالاها و محصولات را به عنوان اقلام شخصی به همراه خود وارد کشور مبدأ می‌کنند و در فرصتی مناسب با عرضه و فروش آن به منافع و سود اقتصادی ناآل می شوند.

اگرچه در نگاه اول به دلیل حجم محدود و اندک این کالاها و محصولات، تجارت چمدانی چندان مخرب و زیان بار به نظر می‌رسد، اما در سطح کلان و با افزایش این پدیده نامبارک، اقتصاد کشور متضرر خواهد شد، زیرا طیف و گروه کثیری از افراد در قالب اجناس و وسایل شخصی به خرید محصولات خارجی از آن سوی مرزها مبادرت می ورزند و بدون پرداخت عوارض گمرکی آن را روانه کشور می‌کنند.

کارشناسان و صاحب نظران اقتصادی معتقدند تجارت چمدانی از تبعات وضعیت نامساعد اقتصادی و بی انضباطی در تجارت و بازرگانی است در غیراینصورت هیچ فرد و گروهی با چنین اقداماتی به دنبال کسب سود و منافع اقتصادی نخواهد بود.

به واقع در شرایط عادی و در بستر یک اقتصاد سالم، فعالان اقتصادی به خرید و فروش اقلام و محصولات مورد نیاز جامعه مبادرت می ورزند و در چارچوب منافع ملی کشور و با قائل بودن به ضوابط و قوانین، فعالیت‌های بازرگانی مورد نظر خود را پیگیری می‌کنند.

به واقع در یک اقتصاد سالم و قاعده‌مند افراد و گروه‌هایی که به کشورهای خارجی مسافرت می‌کنند کالاها و محصولات مورد نظر را بر اساس نیاز خود خریداری می‌کنند و این خریده‌ها با انگیزه فروش و تجارت و کسب سود انجام نمی شود.

غلام نبی فیضی، عضو هیئت علمی دانشگاه علامه طباطبایی و مدرس حقوق تجارت در گفتگو با رسانه‌ها در خصوص تجارت چمدانی اظهار کرد: در قوانین و مقررات کشور موضوعی تحت عنوان تجارت چمدانی وجود ندارد و این اصطلاح بر پایه مقررات گمرکی کالا‌های همراه مسافر، رایج و شایع شده است. وی معتقد است، وقتی حقوق یا امکاناتی همچون وارد کردن برخی کالاها در حد نیاز برای مسافران در نظر گرفته می‌شود عده‌ای به‌صورت سیستماتیک و خود جوش، با تکیه بر حقوق مسافران (یا همان کالا‌های مسافر) بدون متقبل شدن عوارض گمرکی به خرید و وارد کردن کالاها و محصولات خارجی مبادرت می‌ورزند که در واقع این فعل برخلاف قانون نیز نیست. (البته تجارت چمدانی صرفا به خرید یک محصول یا کالا از آنسوی مرزها و واردات آن به داخل کشور مبدأ اطلاق نمی‌شود بلکه در نقطه مقابل می‌تواند به خروج یک کالا از کشور مبدأ و فروش آن در کشور مقصد نیز اطلاق شود،که البته در هر دو حالت آنچنان که عنوان شده این پدیده برای اقتصاد کشور زیان‌بر خور خواهد بود.)

عضو هیات علمی دانشگاه علامه طباطبایی گفت: تجارت چمدانی صرفا منحصر به ایران نیست و بعضا در کشورهای دیگر و تجارت و بازرگانی در آن با بی‌نظمی مواجه می‌شود، چنین داد و ستدهایی ظهور و بروز پیدا می‌کند و در برخی مواقع، کشورهای مشترک المنافع جهان با هدف گسترش روابط تجاری یا تسهیل مقررات واردات و صادرات کالا‌های مسافر، این نوع خاص از تجارت را به رسمیت می‌شناسند.

عباس آرگون عضو اتاق بازرگانی تهران نیز در گفت‌وگو با باشگاه خبرنگاران جوان، در تشریح عوامل موثر در شیوع و گسترش تجرات چمدانی گفت: عوارض گمرکی بالا و وجود قوانین سختگیرانه برای دریافت مجوز منجر به افزایش حجم قاچاق در کشور و تجارت چمدانی شده است.

وی افزود: متأسفانه برخی از افراد عادی با هدف فرار مالیاتی و عدم پرداخت عوارض گمرکی، به قاچاق کالا در قالب تجارت چمدانی اقدام می‌کنند و این در شرایطی است که تولیدکننده داخلی می‌باید تمام مراحل پرداخت هزینه ها را طی کند و عوارض گمرکی مربوط را برای واردات کالا و محصولات مورد نظر خویش تقبل کند و همین امر موجب تحمیل ضربات و خسارات جبران ناپذیری به اقتصاد کشور می‌شود.

آرگون تصریح کرد: متأسفانه برخی از موانع و محدودیت‌ها در عرصه تولید کشور،شرایط را برای تولید کنندگان و صادرکنندگان نامناسب و دشوار کرده و شوربختانه عده ای در این میان با سودجویی و سوء استفاده به تجارت چمدانی مبادرت می ورزند.

مهدی پورقاضی عضو اتاق بازرگانی تهران در گفت‌وگو با باشگاه خبرنگاران جوان، در ارتباط با این پدیده (تجارت چمدانی) بیان کرد: پوشاک، لوازم الکترونیک، عطر و ادکلن و غیره بخش عمده کالا‌های چمدانی را به خود اختصاص می‌دهند و این در شرایطی است که کالا‌های اینچینی از حیث بهداشتی و استانداردهای امنیتی، دارای مشکلات و نقیصه‌هایی هستند.

وی نیز معتقد است عوارض گمرکی بالا و شرایط سخت موجود برای اخذ مجوز واردات کالا باعث تشدید تجارت چمدانی یا همان کالای مسافر می شود.

پورقاضی می‌گوید: البته در این میان برخی افراد نیز با هدف عدم پرداخت عوارض قانونی و سودجویی هر چه بیشتر به تجارت چمدانی مبادرت می‌ورزند. عضو اتاق بازرگانی تهران در ارتباط با میزان تجارت چمدانی در کشور گفت: آمارها و اعداد و ارقام مطروحه در خصوص حجم تجارت چمدانی در کشور متغیر است و با توجه به این واقعیت که تجارت مذکور در جای مشخصی ثبت نمی شود، بنابراین نمی‌توان با قاطعیت و به‌صورتی دقیق در خصوص ضریب و حجم این تجارت، اظهار نظر کرد. با توجه به اظهارات مرقوم شده، نتیجه گیری می‌شود برای مقابله با تجارت چمدانی نمی‌توان به‌صورت دستوری و سلبی اقدام کرد و اساسا منع مسافران از خروج یا ورود کالا نیز منطقی نیست بنابراین انتظار می‌رود برای مهار و کنترل این عارضه با اتخاذ تدابیر هوشمندانه، شرایطی فراهم شود که افرادی که در پوشش مسافر به تجارت چمدانی مبادرت می ورزند ضرورت و نیازی برای چنین اقداماتی احساس نکنند و به تبع در چنین شرایطی متقاضیان واردات یا صادرات کالا بصورت محدود ضمن در نظر گرفتن مصالح اقتصادی کشور قادر خواهند بود در چارچوب قواعد و ضوابطی مشخص و البته سهل و آسان به تجارت مذکور مبادرت ورزند.

{اقتصاد}

سیاست‌گذاری منطقی می‌تواند کمر تحریم را بشکند

دولت ها، شرایط را برای شکل گیری یک بروکراسی بیمار فراهم کرد. این کارشناس اقتصادی ادامه داد: از سوی دیگر تورم، نرخ بالای بیکاری، وابستگی تولید به واردات ، کم آبی و بی توجهی به بحران محیط زیست و مساله آب ، بحران صندوق های بازنشستگی ، رشد بالای نقدینگی و … همگی سالیان طولانی است اقتصاد را تحت فشار قرار می دهد اما هیچ دولتی نتوانسته است این بحران را را برطرف نماید. او گفت:

به صراحت می گویم تنها کاری که دولت ها انجام داده اند، تلاش برای تعویق بحران بوده و در نتیجه دائمآ نگرانی از تبعات آن افزایش می یابد . در چنین شرایطی اعمال تحریم های غرب علیه ایران فضا را به چه سمتی هدایت می کند؟ استاد اقتصاد دانشگاه علامه طباطبایی گفت: در حقیقت وقتی تحریمی علیه ایران اجرا می شود ، دستگاه بروکراسی تمام تلاش خود را به جای حل بحران های ساختاری پیش گفته معطوف به حل تبعات تحریم می کند و در بزنگاه های کوتاهی که در میانه این روند ایجاد می شود نیز ناتوان از درونزایی اقتصاد، باز به شرایط پیشین باز می گردد . او در توضیح این مطلب ادامه داد: منظور من این است که وقتی در سال ۹۱ ایران مشمول تحریم نفتی می شود، کشور در مضیقه ای جدی قرار می گیرد و کاهش درآمد نفت شرایطی بحرانی را رقم می زند اما با رفع این بحران، باز درآمدهای نفتی به اقتصاد تزریق می شود .

تقوی گفت: شاید اگر به جای تزریق درآمد نفتی ، برنامه ای ۵ ساله برای تداوم روند پیشین تدارک می دیدیم امروز آسیب پذیری اقتصاد ما به شدت کاهش می یافت چرا که در شرایط کنونی باز هم آمریکا دست روی بخش نفت و انرژی ایران گذاشته است.

وی وضعیت اقتصاد ایران را به بیمار چاقی تشبیه کرد که به دلیل چربی و قند بالا بستری است و باید رژیم غذایی بگیرد و گفت: در این شرایط ممکن است بیمار به محض دریافت علائم اولیه کاهش قند و چربی، پرخوری را از سر بگیرد و طبیعی است که دوباره به وضعیت سابق باز می گردد و می تواند با کاهش قند و چربی، خود را از دریافت غذای چرب و شیرین باز دارد و با رژیم غذایی سخت اما سازنده درمانی واقعی برای خود ایجاد نماید.

او گفت: با اعمال تحریم های جدید، بی تردید وضعیت ارتباطات بانکی ما کمی سخت تر می شود چرا که حتی پس از برجام نیز گشایش چندانی در این حوزه ایجاد نشده بود اما بخش نفت و انرژی و البته پتروشیمی با مضیقه روبرو می شوند .

او افزود: با توجه به اینکه آمریکا صادرات مواد خوراکی و فرش را نیز هدف تحریم قرار داده، صادرات فرش و پسته ایران با کاهش مواجه می شود و از سوی دیگر صنعت هوایی ایران نیز قادر به ادامه روند نوسازی نخواهد بود.

او صنعت کشتیرانی و صنعت بیمه ایران را نیز اهداف دیگر تحریم خواند و اضافه کرد: طبیعی است در این دو بخش نیز مشکلاتی ایجاد می شود اما تأثیر عینی افزایش نرخ تورم، رشد بیکاری و افزایش هزینه های زندگی برای طبقه متوسط و فقیر است.

او گفت: در این شرایط بهترین اقدام رفتار عقلانی مانند همان بیماری است که مثال زد.من به عنوان معلم اقتصاد می گویم باید راه را بر ایجاد فرصت های دوباره برای تحریم بست چرا که در این صوت مردم مدام با شرایط سخت و سخت تر روبرو می شوند و فرصت توسعه برای یک نسل از میان می رود. وی با تأکید بر اینکه به جای من مسئولان باید درباره تبعات تحریم صحبت کنند، گفت: از اعلام واقعیت ها ترسید، سکوت درباره تبعات آن نمی تواند مشکلات را حل کند، بهتر است مقامات دولتی با صراحت درباره تأثیر تحریم و نکات قابل اداره آن با مردم صحبت کنند تا معلوم شود چه تدابیری را برای آینده در نظر گرفته اند.

استفاده از ظرفیت سرمایه‌گذاری بخش خصوصی

آن طور که در بودجه سال ۹۷ پیش بینی شده،قرار است بخشی از پروژه های نیمه تمام با مشارکت بخش خصوصی تکمیل شود.این امر علاوه بر آنکه موجب تحرک بیشتر و نقش آفرینی بخش خصوصی در اقتصاد می شود،از دیگر سو سبب خواهد شد تا تحرک در سرمایه گذاری منجر به رشد اقتصادی



و اشتغالزایی شود. چه آنکه در دوره رونق مردم درآمد بیشتری بدست خواهند آورد. در واقع، رشد اقتصادی زمانی اتفاق می افتد که تولید ناخالص ملی افزایش یافته و درآمد سرانه بیشتر شود. اگرچه ممکن است تورم هزینه بیشتری بر مردم تحمیل کند، اما بنا به گفته کارشناسان اقتصادی به واسطه رونق، درآمد بیشتری ایجاد خواهد شد.

مسعود خوانساری رییس اتاق بازرگانی و صنایع و معادن ایران می گوید:«در شرایط رشد اقتصادی است که به دلیل افزایش تولید ناخالص داخلی رخ می دهد،جاماندن درآمد مردم از قدرت خریدبحران خواهد شد و عبور از شرایط کنونی تنها بستگی به کیفیت سیاست‌های مالی دولت دارد.»

علی دینی ترکمانی کارشناس اقتصادی هم می گوید:«دولت باید مالیات و عوارض اقسار آسیب پذیر را حذف کند و از گروه های دارای درآمد بالا مالیات بیشتری بگیرد تا اداره اقتصاد با پول پردرآمدها انجام شود. اگر این فرآیند به خوبی اجرا شود و رشد اقتصادی ۵ تا ۶ درصد در سال جاری تجربه شود،قابل پیش بینی است که می توان ظرف مدت پنج سال ترازنی بین درآمد و هزینه مردم ایجاد کرد.»

تحریم‌ها چه تأثیری بر سفره مردم می‌گذارد؟

مهدی تقوی اقتصاددان و استاد دانشگاه علامه طباطبایی در گفتگو با خبرنگارانین گفت: مساله اقتصاد ایران ، تحریم نیست، حقیقت اینجاست که اگر اقتصاد ایران اقتصادی پویا و درونزا بود تحریم نمی توانست تمامی ابعاد اقتصاد و زندگی مردم را تحت تأثیر خود قرار دهد.

وی در توضیح این مطلب افزود: متأسفانه اقتصاد ایران از مشکلاتی رنج می برد که دهه هاست مقامات و مسئولان درباره آن صحبت می کنند اما هیچ گاه اقدامی عملی و علنی برای حل آنها صورت نگرفته است .

وی با اشاره به اینکه عمر برخی مشکلات به چندین دهه می رسد، اضافه کرد: از اواسط دهه چهل با افزایش وابستگی اقتصاد به نفت، بسیاری از کارشناسان نسبت به مضرات این وضعیت هشدار دادند اما در عمل این وابستگی هر سال بیش از سال گذشته شد و درآمدهای نفتی به عنوان یک فرصت در دست

بخش اقتصاد-اگرچه سایه تحریم ها در ماههای آینده بر اقتصاد ایران سنگین تر خواهد شد،اما آنچه اقتصاد را از بیماری هایی که این روزها گرفتار آن است،رها خواهد کرد،سیاست گذاری هایی با در نظر گرفتن موقعیت کنونی اقتصاد ایران است.

یکی از این سیاست ها درس گرفتن از تجربه های گذشته است.شرایطی که به زودی اقتصاد ایران پیش رو خواهد داشت،به نوعی در ابتدای دهه ۹۰ تجربه شد؛یعنی جهش نرخ ارز و به دنبال آن افزایش نرخ تورم.

اما آنچه در ماههای آینده می تواند،به تکرار تجربه گذشته منجر نشود،استفاده ازموقعیت افزایش نرخ ارز است.در ابتدای دهه ۹۰ زمانی که نرخ ارز ۳۰۰ درصد افزایش یافت یا به عبارتی ارزش پول ملی کاهش یافت،شکاف زیادی بین درآمد و هزینه مردم ایجاد شد. در سالهای بعد از آن اگرچه افزایش درآمدها تقریبا متناسب با نرخ تورم بود ،اما این شکاف پابرجا باقی ماند.

اتفاقی که بنا به گفته کارشناسان پیش درآمد رکود بود،زیرا وقتی درآمدها پایین باشد، حتی اگر نرخ تورم صفر باشد باز هم مردم از مصرف خودداری می کنند چراکه درآمد کافی ندارند. بررسی ها نشان داد، به دنبال جهش نرخ ارز، فاصله قیمت تمام شده کالا و قدرت خرید مردم افزایش یافت و پس از آن کاهش تقاضا که پیش درآمد رکود بود،رخ داد.

اقتصاددانان می گویند در شرایط رکود تنها راه برون رفت اصلاح نرخ برابری پول ملی است. چه آنکه تا زمانی که نرخ پول ملی به صورت مصنوعی پایین نگه داشته شود، واردات به

صرفه است و در حقیقت درآمدهای کشور صرف اشتغال در دیگر کشورها می شود.حال آنکه اگر نرخ ارز در جایگاه واقعی خود قرار بگیرد، صادرات به صرفه خواهد شد .

در واقع با افزایش تولید و صادرات، درآمد مردم نیز افزایش پیدا می کند. در این شرایط رونق اقتصادی اتفاق خواهد افتاد.اما این پدیده،تورم را نیز به همراه خواهد آورد.

نسخه ای که اقتصاددانان برای این معما توصیه می کنند،تن دادن به تورمی است که با خود اشتغال و افزایش تولید را به همراه بیاورد.زیرا این تورم با تورمی که فقط به معنای افزایش قیمت کالا و خدمات باشد، بسیار متفاوت است. زیرا بهبود قدرت خرید مردم با درآمد آنها همراه شده و این موضوع، رونق اقتصادی نام دارد.رونقی که حتی با شرایط تحریم هم سازگار است.

افتادن از ترس تورم به دامان رکود؟

بررسی تجربه های تاریخی که اتفاقا نمونه آنها در اقتصاد ایران هم به کرات دیده می شود،سوق دادن سیاست های اقتصادی به سمت رکود است.گاهی سیاستگذاران اقتصادی از ترس تورم به گونه ای عمل می کنند که نتیجه تصمیم های آنها منجر به افتادن در دام رکود می شود. حال آنکه اگر رونق اقتصادی اتفاق بیفتد، اگر حتی نرخ تورم هم بالا برود، وضعیت اقتصادی کشور و درآمد سرانه بهبود خواهد یافت.در شرایط کنونی که نرخ ارز- خواسته یا ناخواسته بالا رفته- شاید بهترین زمان برای رشد اقتصادی باشد.

اما آیا می توان از تکرار تجربه ۹۰ جلوگیری کرد؟ موسی غنی نژاداقتصاددان معتقد است:« بدترین تصمیم اقتصادی سرپوش گذاشتن بر نرخ واقعی ارز است.زیرا با این تصمیم این امکان به وجود می آید که در زمان دیگری، دوباره فتر تورم افزایش خواهد یافت.»

کارشناسان اقتصادی می گویند برای دستیابی به رشد اقتصادی ۶ تا ۷درصدی در سال جاری که هدف گذاری بودجه و برنامه ششم توسعه نیز هست، باید نرخ ارز واقعی شود.هرچند این اقدام تورم را افزایش خواهد داد، اما در عوض آتش تورم مانع از شکل گیری رکود خواهد شد.

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت

آگهی ثبتی

تاسیس موسسه غیر تجاری افق مزرعه ستاره روستا در تاریخ ۱۳۹۷/۰۳/۰۷ به شماره ثبت ۱۴۳۰ به شناسه ملی ۱۴۰۰۷۶۱۹۰۰۲ ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی می گردد.

موضوع:

ارایه خدمات مشاوره ای و فنی و مهندسی به کارآفرینان جامعه روستایی در زیر بخش های کشاورزی شامل امور تولیدات گیاهی، دامداری، زنبورداری، پرورش طیور و سایر ماکیز، امور شیلاتی، منابع طبیعی، محیط زیست، صنایع وابسته به کشاورزی شامل فرآوری محصولات خام تولیدی و بسته بندی و عرضه به بازارهای مصرف داخلی و خارجی و تأمین نیاز کارآفرینان روستایی از مرحله طراحی پروژه، تولید و عرضه محصولات به بازار مصرف – ارایه خدمات مشاوره در امور بوم گردی روستایی با هدف ایجاد اشتغال و افزایش درآمد روستائیان – کمک به توسعه صنایع و میراث روستایی – کمک به تغذیه سالم با هدف اصلاح الگوی مصرف از طریق کمک به تنوع کشت و تنوع درآمد در صورت ضرورت قانونی انجام موضوع فعالیت پس از اخذ مجوزهای لازم با قید به اینکه ثبت موضوع فعالیت به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد.

مدت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود

مرکز اصلی: استان گیلان - شهرستان رشت – بخش مرکزی – شهر رشت – دروازه لاکن

– کوچه زوریان – کوچه ششم – پلاک ۳ – طبقه همکف – کدپستی ۴۱۴۵۷۲۶۴۵

سرمایه شخصیت حقوقی: ۱۰۰۰۰۰۰۰ ریال می باشد.

اسامی و میزان سهم الشرکه شرکا:

خانم سیده هانیه حسینی خشت مسجدی به شماره ملی ۰۰۲۱۶۲۸۸۳۱ دارنده ۹۸۰۰۰۰۰۰

ریال سهم الشرکه

خانم طاهره طالبی چنچه به شماره ملی ۰۰۳۷۶۲۸۵۹۳۸۰ دارنده ۱۰۰۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه

خانم لیلا طالبی چنچه به شماره ملی ۰۰۲۵۹۳۸۲۶۳۳۹ دارنده ۱۰۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه

اولین مدیران:

خانم سیده هانیه حسینی خشت مسجدی به شماره ملی ۰۰۲۱۶۲۸۸۳۱ به سمت مدیرعامل

و رییس هیات مدیره و خانم لیلا طالبی چنچه به شماره ملی ۰۰۲۵۹۳۸۲۶۳۳۹ به سمت نایب

رییس هیات مدیره و خانم طاهره طالبی چنچه به شماره ملی ۰۰۳۷۶۲۸۵۹۳۸ به سمت عضو هیات مدیره برای مدت نامحدود انتخاب گردیدند.

دارندگان حق امضا:

حق امضاء کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک، سفته، پروات، قرارداده‌ها، عقود اسلامی و همچنین کلیه نامه های عادی و اداری با امضاء هرکدام از اعضای هیات مدیره همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

اختیارات مدیرعامل: طبق اساسنامه

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری رشت

۱۴۲۹ ر م الف ث تاریخ انتشار: ۹۷/۳/۱۹

مفقودی

مدرک تحصیلی دوره کارشناسی مهندسی عمران

– عمران صادره توسط دانشگاه آزاد اسلامی واحد

نوشهر و چالوس

متعلق به مهدی موسی‌نیا فرزند هدایت به شماره

شناسنامه ۱۵۲۹۹ گم شده و از درجه اعتبار ساقط

است.

دعوتنامه مجمع عمومی عادی سالیانه

شرکت تشخیص درمان سینا (سهامی خاص)

بدین‌وسیله از کلیه سهامداران این شرکت دعوت به‌عمل می‌آید در جلسه روز پنج‌شنبه

مورخ ۱۳۹۷/۰۳/۳۱ که ساعت ۹:۳۰ صبح در محل قانونی شرکت واقع در چهارراه گلسار،

کوچه عسگری ساختمان ام – آر – آی طبقه چهارم برگزار می‌گردد، شرکت فرمایند.

موضوع جلسه:

۱ – انتخاب اعضاء هیات مدیره

۲ – انتخاب بازرسین شرکت

۳ – تصویب ترازنامه عملکرد مالی سال ۱۳۹۶

۴ – انتخاب روزنامه کثیرالانتشار جهت نشر آگهی‌های شرکت

۵ – سایر موارد در حیطة اختیارات قانونی مجمع

هیات مدیره شرکت

آگهی دعوت مجمع عمومی موسی انجمن صنفی کارفرمایی

مراکز مشاوره، اطلاع‌رسانی و خدمات کار آفرینی استان گیلان

اولین مجمع عمومی انجمن صنفی مذکور، ساعت ۹ صبح روز چهارشنبه مورخ ۱۳۹۷/۰۴/۱۳ در محل

اداره کار، تعاون و رفاه اجتماعی استان گیلان به نشانی: رشت، بلوار شهید بهشتی، میدان انتظام، ساختمان

اداره کار، تعاون و رفاه اجتماعی استان گیلان، سالن جلسات برگزار می‌گردد.

از کلیه کارفرمایان عضو شاغل در صنف مربوط دعوت می‌شود در جلسه مذکور شرکت نمایند.

دستور جلسه:

۱ – تصویب اساسنامه

۲ – انتخاب اعضای اصلی و علی‌البدل هیات مدیره و بازرسان

۳ – انتخاب روزنامه کثیرالانتشار جهت درج آگهی‌های انجمن صنفی

هیات موسس: ۱- مجتبی مومنی طارم‌سری ۲ – مهدی صدفی ۳ – افشین فیروزمنش